Mérési Evfolyam | Osztaly jel6lése 1. feladatrész | 2. feladatrész | 3. feladatrész Maximalisan Elért Nyelvi szint Mérési eredmény Mérési
azonositd pontszama pontszama pontszama elérhetd Osszpontszam (megfelelt/nem felelt meg) eredmény
Osszpontszam (szazalék)
R361-F133 6 a 20 20 20 60 60 A2 Megfelelt 100%
W687-A245 6 a 0 0 0 60 0 A2 n.a. n.a.
B367-E546 6 a 19 20 20 60 59 A2 Megfelelt 98%
G428-T853 6 a 20 20 20 60 60 A2 Megfelelt 100%
E484-Q767 6 a 20 20 20 60 60 A2 Megfelelt 100%
Q781-D986 6 a 20 20 20 60 60 A2 Megfelelt 100%
S177-M367 6 a 20 19 20 60 59 A2 Megfelelt 98%
K543-v233 6 a 18 10 17 60 45 A2 Megfelelt 75%
K233-1687 6 a 20 18 12 60 50 A2 Megfelelt 83%
F434-E250 6 a 20 10 19 60 49 A2 Megfelelt 81%
M438-5743 6 a 19 18 20 60 57 A2 Megfelelt 95%
M799-Q460 6 a 20 20 20 60 60 A2 Megfelelt 100%
V255-G383 6 a 20 19 20 60 59 A2 Megfelelt 98%
0369-K257 6 a 19 20 19 60 58 A2 Megfelelt 96%
E284-T555 6 a 20 18 20 60 58 A2 Megfelelt 96%
M997-K676 6 a 20 19 20 60 59 A2 Megfelelt 98%
P224-C166 6 a 19 20 20 60 59 A2 Megfelelt 98%
C224-B476 6 a 20 18 20 60 58 A2 Megfelelt 96%
P852-H941 6 a 18 14 16 60 48 A2 Megfelelt 80%
A871-L729 6 a 20 20 20 60 60 A2 Megfelelt 100%
J241-U395 6 a 19 16 19 60 54 A2 Megfelelt 90%
1871-K577 6 a 19 19 19 60 57 A2 Megfelelt 95%
V373-P425 6 a 20 17 20 60 57 A2 Megfelelt 95%
E564-H496 6 a 19 15 18 60 52 A2 Megfelelt 86%
X992-J184 6 a 20 19 20 60 59 A2 Megfelelt 98%
G437-L885 6 a 20 20 20 60 60 A2 Megfelelt 100%
M665-5170 6 a 20 17 18 60 55 A2 Megfelelt 91%
V196-K556 6 a 20 20 20 60 60 A2 Megfelelt 100%
B899-B527 6 a 0 0 0 60 0 A2 n.a. n.a.
V983-E928 6 a 20 20 20 60 60 A2 Megfelelt 100%
A425-P271 6 a 19 11 18 60 48 A2 Megfelelt 80%







